

Invenția se referă la agricultura, în particular la o instalație pentru întreținerea scroafelor și purceilor și la un procedeu de creștere a lor.

Instalația conform variantei 1 include o secție de fătare și creștere cu cel puțin o boxă amplasată în ea și o secție de îngreșare, separate printr-o despărțitură cu o deschizătură, executată cu posibilitatea de a fi închisă ermetic. Boxa constă din pereții frontal (4), laterali (5) și posterior (6). Peretele frontal (4) este înzestrat cu ușițe (8), troace (7) pentru scroafe, fixate pe ușițe (8), și troacă pentru purcei (7). Din partea interioară a peretelui frontal sunt fixate în consolă pe suporturi verticale două despărțituri pivotante (9), dotate cu o scoabă de închidere, de-a lungul pereților laterali sunt instalate cu posibilitatea rotirii în jurul axurilor lor orizontale despărțituri (10). Peretele posterior (6) este dotat cu fixatoare (12), cu o despărțitură pivotantă (11) fixată în consolă pe un ax vertical și cu o ușiță (13). Boxa este amplasată cu peretele posterior lipit de despărțitura dintre secții cu coincidența deschizăturii din despărțitură cu ușița din peretele posterior.

Instalația conform variantei 2 include o secție de fătare și creștere cu cel puțin o boxă amplasată în ea și o secție de îngreșare, separate printr-o despărțitură cu o deschizătură, executată cu posibilitatea de a fi închisă ermetic. Boxa constă din pereții frontal (4) și laterali (5). Peretele frontal (4) este înzestrat cu ușițe (8), troace (7) pentru scroafe, fixate pe ușițe (8), și troacă (7) pentru purcei. Din partea interioară a peretelui frontal sunt fixate în consolă pe suporturi verticale două despărțituri pivotante (9), dotate cu o scoabă de închidere. De-a lungul pereților laterali sunt instalate cu posibilitatea rotirii în jurul axurilor lor orizontale despărțituri (10). Pereții laterali (5) sunt înzestrați cu suporturi cu întăriri; boxa prin intermediul unor suporturi cu întăriri, fixatoarele (12) și despărțitura pivotantă (11) fixată în consolă pe un ax vertical sunt fixate de despărțitura (1), ce separă secțiile de fătare și creștere și de îngreșare.

Procedeu include amplasarea izolată a câte două scroafe cu același termen de fătare în fiecare boxă, instalată în secția de fătare și creștere, cu asigurarea posibilității purceilor de a contacta unul cu altul din momentul nașterii, înțarcarea purceilor și creșterea lor, transferul acestora la îngreșare în componența aceleiași grup tehnologic. Transferul purceilor se efectuează prin trecerea liberă a lor din boxa pentru întreținerea scroafelor și purceilor sus-menționată în secția de îngreșare prin deschizătura din despărțitura dintre secțiile de fătare și creștere și de îngreșare.

Revendicări: 4

Figuri: 7

